
«ОГЭ. ХИМИЯ 

25 ЛУЧШИХ 

ВАРИАНТОВ »

от «Просвещения»



Пособие предназначено для эффективной 
отработки индивидуальной стратегии 

подготовки к ОГЭ
 С помощью данного пособия учащиеся смогут 

самостоятельно проверить и оценить готовность к сдаче 

экзамена.

 Учителя получат возможность организовать 

предэкзаменационное тестирование в школе, оказать 

индивидуальную помощь выпускникам.

Включены все типы заданий, 
которые проверяются на 

экзамене!

ОГЭ



ВСЁ ДЛЯ ПОДГОТОВКИ К ЭКЗАМЕНАМ 2019 Г.

 Математика

 Русский язык

 Литература

 Обществознание

 История

 География

 Физика

 Химия

 Биология

 Английский язык 

(10 вариантов)

10 ОСНОВНЫХ ПРЕДМЕТОВ  
государственной итоговой аттестации



«ОГЭ  25 лучших вариантов» 

25 типовых экзаменационных 

вариантов

рекомендации по выполнению 

экзаменационной работы

ответы на все задания

ЛУЧШИЙ

РЕЗУЛЬТАТ 

НА ЭКЗАМЕНЕ  

Комплексный принцип подготовки к ГИА



КЛЮЧЕВЫЕ ОСОБЕННОСТИ И ПРЕИМУЩЕСТВА

25 лучших экзаменационных вариантов по 

химии  от «Просвещения».

Оптимальный подбор заданий в вариантах с учетом всех особенностей 

и требований ОГЭ позволяет эффективно подготовиться к сдаче экзамена 

и охватить все вопросы, выносимые на ОГЭ. 

Советы по выполнению трудных заданий, 

решение заданий второй части

экзаменационной работы.

Оказание поддержки будущим участникам экзамена, учителям и 

родителям, направленной на успешное выполнение заданий ОГЭ.

Ответы на все задания 

и критерии оценки правильности их выполнения.

Учителя получают отличный набор вариантов для 

предэкзаменационного тестирования,

выпускники  - лучшие материалы для самооценки готовности к ГИА.

Автор – эксперт предметных комиссий, 

учитель-практик с опытом подготовки к ГИА.

Наиболее полные и точные аналоги КИМ, которые будут на экзаменах. 

В вариантах отрабатываются все типы заданий, выносимые на проверку. 

Высокое качество проверочных заданий и рекомендаций.

Рекомендации по выполнению 

экзаменационной работы.

Позволят ознакомиться с правилами и процедурой проведения 

экзамена, выбрать эффективную индивидуальную стратегию подготовки и 

выполнения экзаменационной работы и избежать случайных ошибок.

Цена от 120 рублей за 25 вариантов. Доступность пособий для покупателя.



Методические возможности данного пособия

1.   Мониторинг знаний по предмету 

2. Включение в изучаемый материал задания, соответствующие

экзаменационным.

3.   Построение индивидуальной траектории подготовки к ГИА 

4.    Проведение тренировочных экзаменационных работ

5.   Использование пособий на дополнительных занятиях 

теория  +  практика +  контроль



Методические возможности данного пособия

«ОГЭ  25 лучших вариантов» 

Работа на уроке

Индивидуально-групповые занятия

Самостоятельная работа









Содержание верного ответа и указания по 

оцениванию

(допускаются иные формулировки ответа, не 

искажающие его смысла)

Балл

ы

Элементы ответа:

1)Составлен электронный баланс:

1S+6 + 8ē → S–2

42I–1 – 2ē → I2
0

2) Расставлены коэффициенты в уравнении реакции:

8HI + H2SO4 = 4I2 + H2S + 4H2O

3) Указано, что сера в степени окисления +6 является

окислителем,

а йод в степени окисления –1 – восстановителем

Ответ правильный и полный, содержит все названные

выше элементы

3

В ответе допущена ошибка только в одном из

элементов

2

В ответе допущены ошибки в двух элементах 1

Все элементы ответа записаны неверно 0

Максимальный балл 3

Критерии оценивания заданий с развёрнутым ответом

Содержание верного ответа и указания по оцениванию

(допускаются иные формулировки ответа, не искажающие его

смысла)

1) Составлено уравнение реакции:

AgNO3 + КCl = AgCl + КNO3

2) Рассчитаны количество вещества и масса нитрата серебра,

содержащегося в исходном растворе:

по уравнению реакции n(AgNO3) = n(AgCl) = m(AgCl) / M(AgCl)

== 8,61 / 143,5 = 0,06 моль

m(AgNO3) = n(AgNO3) · M(AgNO3) = 0,06 · 170 = 10,2 г

3) Вычислена массовая доля нитрата серебра в исходном

растворе:

ω(AgNO3) = m(AgNO3) / m(р-ра) = 10,2 / 340 = 0,03, или 3%

Критерии оценивания Бал

лы

Ответ правильный и полный, содержит все названные

элементы

3

Правильно записаны два элемента ответа 2

Правильно записан один элемент ответа 1

Все элементы ответа записаны неверно 0

Максимальный балл 3

Содержание верного ответа и указания по оцениванию

(допускаются иные формулировки ответа, не искажающие его 

смысла)

Балл

ы

Составлены два уравнения реакции:

1) 2Fe + 3Cl2 = 2FeCl3

2) FeCl3 + 3KOH = Fe(OH)3 + 3KCl

Описаны признаки протекания реакций:

3) для первой реакции: раствор тёмно-жёлтого цвета;

4) для второй реакции: выпадение бурого осадка.

Составлено сокращённое ионное уравнение второй реакции:

5) Fe3+ + 3OH– = Fe(OH)3

Ответ правильный и полный, содержит все названные

элементы

5

Правильно записаны четыре элемента ответа 4

Правильно записаны три элемента ответа 3

Правильно записаны два элемента ответа 2

Правильно записан один элемент ответа 1

Все элементы ответа записаны неверно ИЛИ

Если для первого превращения составлено уравнение реакции, 

которая практически неосуществима, то следующие 

элементы ответа не рассматриваются и за выполнение всего 

задания выставляется 0 баллов

Максимальный балл 5









ГДЕ КУПИТЬ?
Для образовательных организаций: 

отдел по работе с государственными закупками: 

GTrofimova@prosv.ru;

+7(495)789-30-40 (доб.41-44)

Для родителей и родительских комитетов:

Официальный интернет-магазин издательства 

«Просвещение»

mailto:rofimova@prosv.ru

